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Quando i istema di spegnimento al minimo non funziona correttamente P> I motore non viene spento dal sistema start & stop mentre [a spia del istema start & stop & accesa

Il motore non viene spento dal
sistema start & stop mentre la
spia del sistema start & stop e
accesa

Se il motore non viene spento dal sistema
start & stop mentre la spia del sistema start &
stop e accesa, procedere nel modo
seguente.

Se lo scooter non si ferma completamente:

Arrestare completamente lo scooter. Il sistema
start & stop funziona soltanto se la velocita e
pari a 0 km/h.

Se |'acceleratore non e completamente chiuso:

Chiudere completamente l'acceleratore.




